



浪漫婚礼潮涌动二里河

胶州市首届婚礼节暨品薇金泰广场将于10月份开幕

□半岛记者 周茂平

婚礼是浪漫的,即将步入结婚典礼的新娘新郎是幸福又激动的,怎样的婚礼将是最唯美难忘的?婚礼用品、婚纱、伴娘礼服、新娘捧花、新郎礼服、蜜月度假地……如此美好的畅想与期待,幻化成胶州市首届“结婚万岁”婚礼节暨品薇金泰广场开街庆典,在二里河公园为胶州的新人们提供浪漫、隽永、甜蜜的一站式无忧婚礼。

随着90、95后年轻人成为结婚市场消费主力军,他们追求个性、不拘于形式

的消费特点,使得定制化产品与服务日益被市场接受与认可,越来越多的新人选择定制属于自己的独一无二的婚礼、定制新人专属的珠宝首饰,专业化程度高的结婚服务机构日益受到关注。以婚庆公司为例,新人更加注重婚礼策划公司的创意能力,同时对于婚礼布置、四大金刚服务、婚礼现场效果的要求也相对提高,定制婚礼从主题策划、视觉效果、场布方案、婚礼流程等各个环节都体现出新人的个性,而随着市场个性化产品与服务的日渐兴盛,市场对服务机构的

专业化程度要求愈发严格,选择更具创意性的专业婚庆公司已成为一种趋势。

“醇醉挚爱,甜蜜二里河”为主题的婚礼节将于2018年10月12日~14日在胶州市二里河金泰广场盛大开幕,本次活动由半岛都市报胶州记者站和青岛品薇金泰文化发展有限公司承办。开放式的展柜设计与精致唯美婚礼用品营造出愉悦幸福的氛围,中国婚博会用别具一格的方式展现出包罗万象的婚礼世界,谱写典雅梦幻的婚礼之歌。

“品薇金泰广场”是山东省首家专业

的结婚一站式商业广场,在本次活动中将为商家和市民搭建古新中洋各领风骚的婚庆平台、构筑放心互信的婚庆业态。在本次婚礼节中,将采取情景剧演绎和真实婚礼相结合的方式,呈现明、清婚礼、民国、改革开放前和现代等时期的中式婚礼和西式婚礼,通过百年婚庆照片展,看历史喜庆文化发展,诉百年爱情故事。并由专家和网友评选出胶州市首届婚礼节10佳主持人、10佳化妆师。获奖者由组委会或主办单位颁发荣誉证书。

1分53秒吃光8份海参捞饭

青岛首届吃海参大赛胶州海选在老尹家海参胶州店举行

□半岛记者 周茂平 报道

本报讯 9月8日,由半岛都市报主办,青岛老尹家海参股份有限公司协办的“青岛首届吃海参大赛海选”胶州赛区在老尹家海参胶州店举行,10名市民现场两两PK。最终,04号参赛选手以1分53秒57的成绩获得胶州海选的冠军。

8日上午10时许,由半岛都市报主办、青岛老尹家海参股份有限公司协办的中秋海参团购月暨吃海参大赛海选在老尹家海参胶州店(福州路和兰州路路口)举行。10名参赛者通过抽签分成5组,每2人为一组PK,每人8份海参捞饭(海参、米饭、西兰花要全部吃掉),用时最短的选手获得本次冠军。

据了解,这次吃海参大赛所使用的海参捞饭,是老尹家专门聘请的国宴御厨精心制作,原料海参全部选用老尹家优质干海参精心炮制,并配上十只老母鸡炖出的浓汤以及优质的五常大米,最终呈现出色香味俱佳的海参美食。比赛过程中,各位选手吃法也是各不相同,有的吃成了“盖浇饭”,有的吃成“个吃”,更有将8份捞饭集中在一个盘子中“一口吞”好不热闹。胶州店参赛的10名选手最大的75岁。

比赛过程中有的选手风卷残云,很快将8份海参捞饭吃光,也有的选手慢慢享受海参捞饭的美味。

现场参赛的市民,对老尹家海参的品牌都很认可,而且都是老尹家海参的忠实客户,这次在现场品尝到了老尹家海参做出的美味,自然是赞不绝口。最终,4号参赛选手周同忠以1分53秒57的成绩成为胶州海选的冠军,获得价值千元的海参鲍鱼金桶礼盒,并晋级9月15日的冠军总决赛,有机会赢得万元现金大奖。其他参赛选手也获得价值300元的海参阿胶和海洋蔬菜各一盒。

据了解,本次吃海参大赛海选在青岛10个县市区全面启动10个赛区的海选,每一个赛区的第一名,最终将参加吃海参大赛的冠军争夺,赢取万元现金大奖。

吃海参大赛,是老尹家海参独家首创的活动品牌。老尹家海参负责人尹宝昌表示,推出这样的活动,就是为了加强老尹家品牌与顾客的互动性,增加老尹家海参品牌和顾客的忠诚度和黏度。

本次吃海参大赛是老尹家中秋海参团购月活动中的一部分,针对企业团购优惠外,让普通老百姓也吃上好



周同忠比赛中。

的海参,部分国标一号还是两斤送一斤,部分国标二号海参三斤送一斤。平均下来两三千块钱一斤,就是让老百姓都能买得起,而且这两天大家都能得到实惠。

胶州新闻分类广告

基本尺寸: 2.3*1.75
3送1, 5送2, 9送4

声明
今遗失青岛市水利建设监理有限公司增值税普通发票五张, 票号为00588402, 金额: 壹拾万元整, 00588401金额: 壹拾万元整, 00588400金额: 壹拾万元整, 00588399金额: 壹拾万元整, 00588398金额: 壹拾万元整 现声明作废。

今冬供热缴费服务开启

青岛海能达热力有限公司,微信平台、支付宝可实现“零跑腿”交费

□半岛记者 刘静

随着2018-2019年供热季的临近,青岛海能达热力有限公司所属的供热区域,即胶州市西部、北部居民用户自2018年9月1日起,可以通过就近的青岛农商银行储蓄所或通过微信平台,缴纳2018至2019供热季热费。

据了解,今年青岛海能达热力有限公司在原有缴费方式的基础上,又开通

微信平台缴费服务,用户9月1日起可以关注“青岛海能达热力有限公司”微信公众号进行缴费,需要发票的用户30日内到附近青岛农商银行开具。此外,用户也可以凭缴费卡就近到青岛农商银行缴费,没领缴费卡的用户可拨打青岛海能达热力有限公司服务电话查询缴费卡号。习惯使用手机支付的用户9月20日起可以通过支付宝平台生活缴费项目及微信钱包生活缴费,选择青岛海能达热

力有限公司输入用户编号进行缴费。

根据《青岛市供热条例》规定,新开通或者需要报停供热的用户,需带房产证或购房合同及身份证于10月15日前到海能达服务窗口办理手续。咨询电话: 82221633, 监督电话: 15866832252。

青岛海能达热力有限公司地址:扬州西路(纳福新居西);可乘坐5、8、66、16、501、502路公交车到赵家小庄站下车。



海能达二维码。